



平成 28 年 11 月 7 日

各 位

会社名 株式会社メディアネット
代表者名 代表取締役会長兼社長 木村 佳司
(コード番号:2370 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理本部長 宮本 宗
(TEL 045-478-0041)

(訂正)「平成 28 年 9 月期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 11 月 4 日に公表いたしました「平成 28 年 9 月期通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の一部に誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。なお、数値データについては、訂正はございません。

記

1. 訂正箇所
「平成 28 年 9 月期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の冒頭部分。
※訂正箇所は下線を付して表示してあります。

2. 訂正の内容

(訂正前)

平成 28 年 11 月 13 日に公表した平成 28 年 9 月期通期(平成 27 年 10 月 1 日～平成 28 年 9 月 30 日)の連結業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

(訂正後)

平成 27 年 11 月 13 日に公表した平成 28 年 9 月期通期(平成 27 年 10 月 1 日～平成 28 年 9 月 30 日)の連結業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

以上

【訂正版】



平成 28 年 11 月 4 日

各 位

会社名 株式会社メディネット
代表者名 代表取締役会長兼社長 木村 佳司
(コード番号:2370 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理本部長 宮本 宗
(TEL 045-478-0041)

平成 28 年 9 月期連結業績予想の修正に関するお知らせ

平成 27 年 11 月 13 日に公表した平成 28 年 9 月期通期(平成 27 年 10 月 1 日～平成 28 年 9 月 30 日)の連結業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 平成 28 年 9 月期通期連結業績予想数値の修正(平成 27 年 10 月 1 日～平成 28 年 9 月 30 日)

(単位:百万円、%)

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1 株 当 たり 連結当期純利益
前回発表予想(A)	2,184	△2,355	△2,335	△2,345	△25.70
今回修正予想(B)	1,909	△1,681	△1,823	△1,643	△18.01
増減額(B-A)	△275	674	512	702	—
増減率(%)	△12.6%	—	—	—	—
(ご参考)前年同期実績 (平成 27 年 9 月期)	1,674	△1,741	△1,571	△1,712	△19.28

2. 連結業績予想修正の理由

売上高については、免疫細胞療法総合支援サービス売上はほぼ予想通りの売上となる見込みですが、新たに受注を見込んでいた細胞加工の受託売上が予想を下回る事等から、前回発表予想に対して 275 百万円減(12.6%減)の 1,909 百万円となる見込みです。

利益については、売上高の減少により売上総利益が減少したものの、研究開発投資の再評価を行い、研究開発費の適正化を図ったこと等により、研究開発費が予想よりも減少したことから、営業利益は前回発表予想に対して 674 百万円増の△1,681 百万円、投資事業組合運用損、外貨建ての長期貸付金の円換算等による為替差損等の営業外損益により、経常利益は、前回発表予想に対して 512 百万円増の△1,823 百万円となりました。また、投資有価証券の売却益等の特別利益の発生により、親会社株主に帰属する当期純利益は、前回発表予想に対して 702 百万円増の△1,643 百万円となる見込みです。

なお、個別業績予想については、投資情報としての重要性が大きいと判断されるため期初より記載を省略しております。

以上